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Gradbeniške cene naraščajo in sse debelijo
s takšno naglico, kot bi jih zalivali z naj-
imenitnejšimi gnojili. Sicer pa s tole foto*
grafijo razbitih oken na enem izmed šišen-
skih gradbišč nismo hoteli namigovati na to,
da imata malomarnost in neodgovornost kar-
koli opraviti s podivjanimi cenami. Nak,
cene naraščajo zgolj in samo zaradi objek-
tivnih okoliščin in zaradi višje sile . . .

Bežigrajčani so imeli nogometno tekmo med
Jugoslavijo in Dansko, Šiškarji pa smo si
priborili vsaj tombolo. Nastopali so pred-
vsem domačini, čeprav je bilo po tomboli
med tistimi, ki so odšli z dolgimi nosovi,
slišati obilo povsem mednarodnih kletvic.
Rezultat za Bežigradom je bil 2 : 1 , v Šiški
pa 25.000:8. Bilo je pač le osem avtomobi-
lov za petindvajsettisoč kupcev tombolskih
listkov...

Človek človeku volk, so dejali stari modreci,
v Dravljah pa menijo, da bi bllo lepše: člo-
vek človeku sosed. Bilo pa je takole: imel
je neki občan kozolec, ki mu je na Iepem
pogorel. Nato so kozolec popravili ter ga za-
tem zaradi gradnje pošte prestavili. Pa je
sedaj kozolec zopet zagorel in naš ubogi
občan lahko seveda le ugiba, katera piro-
manska duša tako preklemano sovraži nje-
gov kozolec...

Saj bi bila tombola kar v redu zadeva, če bi
potem tistim, ki niso nič zadeli, denar Iepo
vrnili...

Sadjarji pravijo, da bo letošnja letina raz-
meroma obilna. Kljub vsem pozebam, točam
in drugim vremenskim nevšečnostim to-
r e j . . . No, tudi v našem delegatskem siste-
mu se znamo uspešno braniti raznih pozeb
in ostalih nevarnosti, ki naj bi stanjšale de-
legatska gradiva, kajti, kot vidimo na naši
sliki, bodo na jesenskih sejah materiali še
bolj mesnati, zajetni in sočni kot doslej.

Najprej smo pomislili na to, da gre pač za
običajne nepridiprave, ki majejo prometne
znake in jih kakorkoli že obračajo ter pre-
stavljajo. Toda podrobnejši ogled je pokazal,
da so tale znak na križišču Levičnikove in
Vodnikove čisto zares pritrdili tako, kot ga
vidite na sliki. Kaj se ve, morda pa strokov-
njaki na skrivaj testirajo nove modele pro-
metnih znakov?
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